
MONTERINGSVEJLEDNING  Side 1 af 2 

Træk nr.: 29-2616-20  Type: 1029 
Godkendelses nummer: e6*94/20*0057*00
Anvendelse: Mazda 626 4+5 dørs  1997-  

Dette træk er afprøvet til: D-værdi: 8,2 kN. Kugletryk: 75 kg. 

JYDEKROG.DK
GLENTEVEJ 13 

7430 IKAST 
Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk

Rev. 2 F05.1-10 

10.09.2003 

1. Beklædning mod bagpanel i bagagerum samt udvendige hjørner under baglygterne afmonteres,
herefter afmonteres kofangeren.

2. De eksisterende huller ved 1 bores igennem bunden med ø11. afstandsrørene anbringes fra
undersiden, hvorefter A og B anbringes og monteres løst ved 1.

3. Pladerne C og D anbringes mod bagpladen ved de eksisterende huller svarende til 2, 3 og 4.
Hullerne ved 5 bores igennem med ø12,5.

4. C og D monteres løst ved 4 og 5. Ved 3 monteres C og D løst sammen med hhv. A og B.
5. Hullerne ved 6 bores igennem med ø11, hvorefter beslagene E anbringes i bagagerummet ved 2

og 6, hvor de monteres løst.
6. Tværbroen anbringes mellem A og B, hvor den monteres løst ved 7 og 8.
7. I hver side fjernes der et stykke af kofangeren – iht. fig. 1. Trækket justeres ind og alle bolte

fastspændes. Afmonterede dele monteres igen.

MONTERINGSSÆT: 

Bolte (8.8): 12 stk. M12x35 4 stk. M10x90 
4 stk. M10x35 

Møtrikker (8): 10 stk. M12 8 stk. M10 
Skiver: 12 stk. ø12 fjederskiver 4 stk. 60x12x2 

8 stk. ø10 fjederskiver 4 stk. 40-12-4 
Afstandsrør: 4 stk. ø16  L=58mm 
Kuglesystem: 1 stk. T35 alternativ 

Ved aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik. 

Fig. 1 



MONTERINGSVEJLEDNING  Side 2 af 2 

Træk nr.: 29-2616-20  Type: 1029 
Godkendelses nummer: e6*94/20*0057*00
Anvendelse: Mazda 626 4+5 dørs  1997-  

Dette træk er afprøvet til: D-værdi: 8,2 kN. Kugletryk: 75 kg. 

JYDEKROG.DK
GLENTEVEJ 13 

7430 IKAST 
Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk

Rev. 2 F05.1-10 

10.09.2003 

Pos: Antal: Benennung: 
1 4 Stk. M10x90 med firkantskive, afstandsrør, fjederskive og møtrik. 
2 2 Stk. M12x35 med Fjederskive og møtrik. 
3 2 Stk. M12x35 med Fjederskive og møtrik. 
4 2 Stk. M12x35 med halvrund skive, fjederskive og møtrik. 
5 2 Stk. M12x35 med halvrund skive, fjederskive og møtrik. 
6 4 Stk. M10x35 med fjederskive og møtrik. 
7 2 Stk. M12x35 med fjederskive og møtrik. 
8 2 Stk. M12x35 med fjederskive. 

Ved aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik. 

4 

Detail af højre side. Bolte og beslag i venstre side efter 
samme princip som i højre side. 

7 

5 
6 

A 1 

E 

2 

C 

D 

B 

7 

2 

1 

5 

4 

C 3 

8 




